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33.33% 5

66.67% 10

Q1
Do you suffer from one or more chronic diseases?
Answered: 15
 Skipped: 0
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93.33% 14

6.67% 1

Q2
Did you know that walking is one of the best forms of exercise for
chronic disease management?
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 Skipped: 0
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Q3
Do you walk regularly for exercise?
Answered: 15
 Skipped: 0
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